

1 сентября. День знаний.

Отзыв ученицы 9б класса Горбачевской Александры.



1 сентября наш праздник начался с торжественной линейки, на которой присутствовали 1,9, 7,8, 10 и 11-е классы. С торжественным началом нового учебного года нас поздравил Александр Викторович Жорник, депутаты городской Думы. Десятиклассникам вручили грамоты за успешное прохождение практики. После

линейки мы проводили учеников первого класса на их первый урок, этот момент был особенно трогательным, так как такими же маленькими были мы девять лет назад.

После торжественной линейки мы отправились в класс, где у нас прошел первый урок «Разговоров о важном», который был посвящен теме «Зачем человеку учиться?».

На уроке мы посмотрели видеообращение президента В.В. Путина и его напутствия на будущий учебный год. Далее мы долго беседовали с классным руководителем о важности знаний в жизни каждого человека, о возможностях, которые дают знания и о значимости получения хорошего образования в жизни каждого человека.



Мы составили устный портрет образованного человека и представляли как может сложиться судьба человека, который выбрал образование и саморазвитие, и человека, для которого саморазвитие не в приоритете. Каждый из нас написал на листе как может сложиться наша жизнь, если мы будем стремиться получить образование и если мы этого делать не будем. Я думаю, что мы все пришли к выводу, что образованный человек обладает большими возможностями и перед ним открыты все двери.

